
 

 

  

 

 
 
 

Den Haag, 26 april 2012  

 
 
Voortouwcommissie: vaste commissie voor Koninkrijksrelaties 
 
Volgcommissie(s): BiZa i.v.m. agendapunt 5 

ELI i.v.m. agendapunt 5 
FIN i.v.m. agendapunt 5 
SZW i.v.m. agendapunt 5  

 
Document: Besluitenlijst van de procedurevergadering van woensdag 25 april 2012 
 
 
 
  Brievenlijst 
    
1.  Agendapunt: Brievenlijst (zie de zaken en de besluiten op de brievenlijst)   
   
 
 
  
  Wet- en regelgeving 
    
 
  Geen agendapunten 

  
  Brieven van de minister van BZK 
    
2.  Agendapunt: Uitstel beantwoording vragen commissie m.b.t. de sluiting van de Valero 

raffinaderij op Aruba  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, J.W.E. 

Spies - 4 april 2012  
Uitstel beantwoording vragen commissie m.b.t. de sluiting van de Valero 
raffinaderij op Aruba - 33000-IV-67 

 Besluit: Voor kennisgeving aangenomen.   
 
 
3.  Agendapunt: Situatie van de Centrale Bank Curaçao en Sint Maarten 
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, J.W.E. 

Spies - 13 april 2012  
Situatie van de Centrale Bank Curaçao en Sint Maarten - 33000-IV-68 

 Besluit: Betrokken bij het verzamel algemeen overleg d.d. 19 april 2012.  
 Besluit: Bewindspersoon verzoeken om de commissie op de hoogte te houden van de 

situatie van de Centrale Bank Curaçao en Sint Maarten.   
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4.  Agendapunt: Antwoorden op vragen van de cie Koninkrijksrelaties over de 

veiligheidsdienst van Curacao. Zie voor de antwoorden op schriftelijke 
vragen Lucassen de brief van de minister 2012D16878. 

   
 Zaak:  Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, J.W.E. 

Spies - 16 april 2012  
Antwoorden op vragen van de cie Koninkrijksrelaties over de veiligheidsdienst 
van Curacao - 33000-IV-69 

 Besluit: Tijdens de besloten procedurevergadering d.d. 24 april 2012 reeds besloten om 
deze brief voor kennisgeving aan te nemen.   

 
 
5.  Agendapunt: Reactie op verzoek commisie KR m.b.t. de Valero raffinaderij op Aruba (min 

ELI)  
   
 Zaak:  Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, J.W.E. 

Spies - 20 april 2012  
Reactie op verzoek commisie KR m.b.t. de Valero raffinaderij op Aruba  - 33000-
IV-70 

 Besluit: Voor kennisgeving aangenomen.  
 Volgcommissie(s): BiZa, ELI, SZW, FIN    
 
 
6.  Agendapunt: Afschrift van het antwoord op de nadere vragen van de Eerste Kamer inzake 

de evaluatie van de Wet openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba 
(WolBES) 

   
 Zaak:  Brief regering - minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, J.W.E. 

Spies - 20 april 2012  
Afschrift van het antwoord op de nadere vragen van de Eerste Kamer inzake de 
evaluatie van de Wet openbare lichamen Bonaire, Sint Eustatius en Saba 
(WolBES) - 2012Z08700 

 Besluit: Voor kennisgeving aangenomen.   
 
 
  
  Brieven overige bewindspersonen 
    
 
  Geen agendapunten 

  
  Overig 
    
7.  Agendapunt: Verantwoordingsstukken over 2011 
   
 Zaak:  Brief Kamer - voorzitter van het Presidium, G.A. Verbeet (PvdA) - 23 maart 2012 

Brief van het Presidium inzake de parlementaire behandeling van de 
verantwoordingsstukken over 2011  - 31428-5 

 Besluit: Inbreng feitelijke vragen Jaarverslag woensdag 30 mei om 12.00 uur (centraal 
vastgesteld; zowel aan kabinet als aan de Algemene Rekenkamer). 
  
  

 Besluit: Inbrengtermijn feitelijke vragen suppletoire begrotingen 2012 (Voorjaarsnota) 
woensdag 13 juni 2012 (centraal vastgesteld).  
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8.  Agendapunt: Stand van zaken Werkgroepen IPKO 
 Noot:              De leden van de diverse werkgroepen geven een toelichting ter vergadering op de 

stand van zaken. 
Afgesproken wordt dat de leden zoveel mogelijk zullen bevorderen dat de 
rapporten van de werkgroepen zo spoedig mogelijk worden afgerond. 

   
 
 
  
  Rondvraag 
    
9.  Agendapunt: Uitstel van het Interparlementair Koninkrijksoverle g. 
   
 Zaak:  Rondvraagpunt procedurevergadering - voorzitter van de vaste commissie voor 

Koninkrijksrelaties, B.I. van der Burg (VVD) - 25 april 2012  
Uitstel van het Interparlementair Koninkrijksoverleg. - 2012Z08959 

 Besluit: Op voorstel van de voorzitter (na overleg gisteren met haar collega-voorzitters) 
om de komende vergadering van het IPKO op te schorten tot januari 2013, besluit 
de commissie dienovereenkomstig.    

 
 
  
 
 
 
Griffier: T.N.J. de Lange 
 
Activiteitnummer: 2011A05716 
 
 
 
 


